Das Universelle Gesetz des Balancierens und Integrierens der Zwölf Zeichen des Zodiak

Die zwölf Sternzeichen müssen in der gleichen Weise integriert und gemeistert werden wie die zwölf Archetypen und die zwölf Strahlen. Der Fakt, das das Zeichen, unter dem Du geboren wurdest, offensichtlich seinen Einfluss auf  Dich ausübt, genauso wie Deine Strahlenkonfiguration ändert, wie auch immer, nicht die Tatsache, das alle Zeichen gemeistert werden müssen. Deswegen inkarnieren wir viele Leben in alle Sonnenzeichen, um eine möglichst vollständige Sicht von uns selbst zu bekommen. Die Sonnenzeichen können dann als die hauptsächlichen Archetypen angesehen werden. Wie die Strahlen und Archetypen auch, hat jedes Sonnenzeichen einen höheren und einen niederen Ausdruck. Wenn Du ein Opfer im Leben bist und Deine persönliche Kraft nicht beanspruchst und inne hast, dann werden die Sterne die Art Deiner Entscheidungen und Wahl beeinflussen, die Du triffst. Aber, erinnere Dich daran, auch wenn da eine Menge von negativen Aspekten in Deinem gesamten Horoskop sind, das Du in Wahrheit Gott bist, und GOTT hat die Sterne erschaffen, nicht die Sterne GOTT. Es gibt keine größere Kraft im gesamten unendlichen Universum als Dein Wille. In diesem Sinne, bist Du der vollkommende Meister der Astrologie. Um GOTT zu verwirklichen musst Du alle Zwölf Sternzeichen des Zodiak meistern und alle niederen Aspekte transzendieren. 

Steinbock (Capricorn) --- „ Ich benutze“ : Positive Eigenschaften sind: geduldig, beharrlich, hartnäckig, effektiv, praktisch, ehrgeizig, hart arbeitend, Integrität, stark, einsiedlerisch und allein, verlässlich, zielbewusst, fähig zum Führen, demütig, zuversichtlich, diszipliniert; 

Bereiche der Gefahr sind: hält an der Vergangenheit fest, und möglicherweise klammern an die Mutter, falscher Stolz, selbstgerecht, das Fehlen von Mitgefühl, kalt, egoistisch, arrogant, „Straßenengel und Hausteufel“, materialistisch;

Die Schlüssellektion ist Liebe und Dienst.  

Wassermann (Aquarius) ---„Ich weiß“ : Positive Eigenschaften sind: Mentale Pioniere, zukunftsorientiert, involviertes nicht-angehaftet-sein, unpersönliche Freundlichkeit, zuversichtlich, Bewusstsein über Emotionen, Führer, Fokus auf Arbeit, Häuslich, Individualisten, kreativ, erfinderisch mit starkem Willen, organisiert;

Bereiche der Gefahr sind : mentale Kälte, grausam, kritisch, verlangend und befehlend, das Fehlen von Liebe und Gnade, das Fehlen von Selbstkontrolle, Schwierigkeiten in Zeiten von Heirat;

Die Schlüssellektion ist die Entwicklung von innerem Wissen, das über den Glauben hinaus geht!
Fische (Pisces) --- „ Ich glaube“ :Positive Eigenschaften sind: Glaube, Vertrauen, Sensitiv, nach innen sehend, hat alleine Freude, psychisch, innerer Frieden,, Mitgefühl, Hingabe, musikalisch, starke und tiefe Emotionen;

Gefahrenbereiche: sich gehen lassen, Unterlegenheitskomplex, sich unwürdig fühlen, arbeitstier, Vorbehalte haben, Begrenzung, launisch, schwer zu verstehen, die Einstellung mit dem Strom zu schwimmen, auch wenn der Strom negativ ist;

Schlüssellektionen  mit sich selbst und Gott ins Reine zu kommen in Bezug auf den Glauben.

Widder (Aries) --- „Ich bin“ : Positive Eigenschaften sind: selbstführend, bestimmt, stark, Pioniere, volle Energie, sprudelnd vor guten Ideen, Führer;

Bereiche der Gefahr: Ungeduld, Impulsiv, Arrogant, egoistisch, Tendenz zu dominieren;

Schlüssellektion ist, mit sich selbst in eine richtige Beziehung zu sich selbst kommen und seine wahre Identität zu verstehen.

Stier (Taurus) --- „Ich habe“: Positive Eigenschaften sind: beständig, freundlich und nett, sanft, Besitztümer und materielle Dinge sind von großem Wert,;

Bereiche der Gefahr: über die Maßen besitzanzeigend, Neid, gierig, Angst vor Verlust, stur;

Schlüssellektion bedeutet in eine richtige Beziehung mit Besitztümern zu kommen.

Zwillinge (Gemini) --- „ Ich denke“: Positive Eigenschaften sind: Logik, witzig, Humor, unabhängig, Freiheit, gewandt in Kommunikation;

 Bereiche der Gefahr: Fehlen von Konzentration und Ausdauer, extreme Rastlosigkeit, zweigesichtig, dramatisiert, neurotisch, zu sehr mit sich selbst beschäftigt sein, Schmetterling;

Die Schlüssellektion Nummer 1 ist, eine richtige Beziehung zum eigenen Bewusstsein zu bekommen; bist Du der Meister Deines Bewusstseins oder ist Dein Bewusstsein Dein Meister? Schlüssellektion Nummer 2 ist Dein spirituelles und irdisches Leben zu harmonisieren.

Krebs (Cancer) --- „ Ich fühle“ : Positive Eigenschaften sind: bemutternd, pflegend, auf Haus und Heim konzentriert, passiv, empfänglich, psychisch veranlagt; Bereiche der Gefahr:  zu emotional, besitzergreifend, unsicher, selbst-zentriert, egoistisch, träge in der Energie, physisch faul;

Die Schlüssellektion ist das Entwickeln einer richtigen Beziehung zu den eigenen Gefühlen und Emotionen; sind Deine Gefühle und Deine Emotionen unter Deiner Kontrolle, oder beherrschen sie Dich?

Löwe (Leo) --- „I will“ : Positive Eigenschaften sind: Ehrlichkeit, direkt, verlässlich, vertrauenswürdig, Würde, Respekt für sich selbst, Integrität, Mut, Energie, Selbstvertrauen, königlich; Bereiche der Gefahr: Unfähigkeit Autorität zu delegieren, Herrschaft über andere und Anhaftung an  geliebte Menschen;

Die Schlüssellektionen sind unpersönliche Liebe, vom Herzen zu kommen, nicht angehaftet sein, dem spirituellen Selbst zu dienen, anstatt dem negativen Ego selbst, und eine richtige Beziehung zu entwickeln, den Willen oder die persönliche Kraft im Leben zu nutzen; wird die Macht oder Kraft in einer Top Dog Art und Weise zum Beherrschen von anderen gebraucht oder kann die Macht oder Kraft in einer spirituellen Weise im Dienste der bedingungslosen Liebe, Gleichheit und für das höchste Gute für alle Beteiligten genutzt werden?

Jungfrau (Virgo) --- „Ich analysiere“ : Positive Eigenschaften sind: Idealismus, Liebe zum Detail, Arbeit und Dienst, Fokus, Praktisch, mit beiden Füssen auf der Erde, Wichtigkeit des Zuhauses, verfeinert, sanft, ruhig;

Gefahrenbereiche sind: Scheu, reizbar, nervös und ängstlich, zu vorsichtig, Unterlegenheits-Komplex (Under Dog), egoistisch, Schwierigkeiten bei der Kommunikation von inneren Gedanken und Emotionen;

Die Schlüssellektion ist die Entwicklung einer richtigen Beziehung zum analysierenden Verstand; richtig genutzt besteht die Fähigkeit Fakten zu verdauen, zu sammeln und in Beziehung zu bringen im Dienste eines spirituellen Zieles;  die negative Ego Seite wäre das Analysieren, das zu Verurteilen und Kritik führt, von sich selbst und anderen.

Waage ( Libra) --- „ Ich gleiche aus“ : Positive Eigenschaften sind: freundlich, offen, Gewissenhaft, Wille gutes zu tun, rechtschaffen, kooperativ, Fokus auf Heirat, Liebe, Anhänglich, Reisen, Diplomatisch; Bereiche der Gefahr: Schleimer, Bestätigung bei anderen suchend, von unten dominierend, 

Die Schlüssellektion ist das Balancieren der inneren und der äußeren Welt; das Zeichen der Waage konzentriert sich auf Beziehungen; es ist wichtig mit dem Leben involviert zu sein, aber man darf sich im Allgemeinen nicht in einer Beziehung oder im Leben verlieren.     

Skorpion ( Scorpio) --- „ Ich kreiere“ : Positive Eigenschaften sind: stark, ruhig, Respekt vor Befehlen, kreativ, reich an Hilfsquellen, starke Leidenschaften, nicht leicht zu durchschauen, reserviert, großer Stolz, Emotionen zeigen sich nicht an der Oberfläche, dynamisch, majestätisch;

Bereiche der Gefahr: überkritische Natur, urteilt über andere, stur, rachsüchtig, Eifersüchtig, empfindlich, grollend, sarkastisch, einsamer Wolf, harte Zeiten in Beziehungen;

Die Schlüssellektion ist eine richtige Beziehung zu den eigenen kreativen Energien zu entwickeln; dienen Deine erschaffenen Energien Deiner Persönlichkeit oder egoistischen selbst, oder Deinem Höheren Selbst?

Schütze (Sagittarius) ---  „Ich nehme wahr“ : Positive Eigenschaften sind: freundlich, offen, optimistisch, extrovertiert, Sport, spielen, nimmt Chancen wahr, unabhängig, Zukunftsorientiert, Reisen, direkt;

Bereiche der Gefahr: oberflächlich, Zaudern, nervös, taktlos, unorganisiert, undiszipliniert;

Die Schlüssellektion ist die Entwicklung der Intuition und das Verstehendes höheren Bewusstseins und der spirituellen Aspekte des Lebens. 

