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Die falsche holistische Theorie!
Dies ist eine Form der theoretischen Psychologie, die ich selbst so genannt habe. Ich glaube, das sie den meisten Menschen nicht bekannt ist, denn die meisten Personen sind entweder in ihr gefangen oder sie haben eine ganze Menge von Theorien in Ihrem Bewusstsein, über die sie sich nicht sicher sind. Die falsche holistische Theorie, so wie ich sie definiere, ist der Glauben, das man die Licht- und die Schatten- Aspekte in sich selbst ausgleichen muss. 

Viele, die das jetzt lesen, werden mit Ihren Köpfen nicken und sagen, „Das klingt richtig. Ich glaube wir müssen das tun! Nun, ich bin hier um Dir zu sagen, das Du nicht hier bist, um das zu tun. Ja, Du bist hier um die weiblichen und männlichen Teile von Dir selbst auszugleichen. Und Du bist hier, um Deine himmlischen und irdischen Aspekte auszugleichen. Du bist auch hier, um alle Deine Chakras und auch Deine vier Körper genauso wie alle Aspekte Deines selbst  auszubalancieren.

Da ist nur eine Sache, für die Du nicht hier bist, und das ist der springende Punkt, den nur sehr wenige Menschen in dieser Welt verstehen. Du bist nicht hier, um das negative Ego Bewusstsein mit dem Christus Bewusstsein zu balancieren. Du bist hier, um es  loszuwerden und das negative Ego sterben zu lassen. Deswegen sagt Sai Baba, das die Definition von Gott „Gott = Mensch minus Ego“ ist. Sai Baba bezieht sich hier auf das negative Ego.  
Es ist sogar wahr, dass Du Dein Ego und Deine spirituelle Seite balancieren musst. Du bist nicht hier um das negative Ego Denken mit dem christusbewussten Denken auszubalancieren. Dies ist die Essenz von Sai Baba´s Lehren, „Ein Kurs in Wundern“, Buddhas Lehre und in Wahrheit, von allen Lehren aller selbstverwirklichter Meister.

Viele Leute, die in dieser falschen holistischen Theorie gefangen sind denken, dass man alles balancieren soll. Das wenn man irgendetwas ablehnt, dass es zurückkommen wird und Dich auf einer bestimmter Ebene beißt. Das ist nicht wahr. Erinnere Dich, es sind Deine Gedanken, die Deine Realität erschaffen. Das negative Ego ist in der Essenz Angst, Egoismus und Trennung.
Wir sind nicht hier um Angst mit Liebe zu balancieren. Sagt nicht die Bibel “Perfekte Liebe vertreibt die Angst“. Wir sind nicht hier um Trennung und Einheit auszugleichen. Wir sind hier um in der Einheit zu leben. Es ist das negative Ego, das all die  negativen Qualitäten wie zum Beispiel Hass, Rache, Eifersucht, fehlenden Selbstwert, falschen Stolz, Depression, geringes Selbstbewusstsein und den Minderwertigkeitskomplex erschafft.

Du bist nicht hier um Hass und Liebe auszugleichen. Du bist nicht hier um den Minderwertigkeitskomplex mit einem hohen Selbstbewusstsein zu balancieren. Du bist nicht hier um fehlenden Selbstwert mit Selbstwert auszubalancieren. Gott hat uns erschaffen und unsere wahre Identität ist die Monade, das ewige Selbst, die Ich Bin Präsenz. Sagt die Bibel nicht:“ Ihr seid Götter und wisst es nicht.“

Erfährt Gott Hass, Rache, Eifersucht, fehlenden Selbstwert, falschen Stolz und Depression? Natürlich nicht! Wo kommen diese Qualitäten her, wenn Gott uns erschaffen hat? Sie kommen durch das falsche Denken der Menschheit. Sie kommen  vom Denken mit Deinem trennenden, angst-basierenden Denken, anstatt Deiner Einheit, und dem auf Liebe basierenden  Christusbewusstsein. Sagt die Bibel nicht: „Lass das Bewusstsein in Dir sein, das in Christus Jesus war.“

Um das Christusbewusstsein zu verwirklichen musst Du Dich vom negativen Ego Bewusstsein  befreien. Wie  „Ein Kurs in Wundern“ sagt: „Es gibt keine neutralen Gedanken.“ Jede Person ist entweder geltungsbedüftig in Ihrem Denken oder spirituell in Ihrem Denken oder eine Mischung von beidem. Das Ideal ist offensichtlich spirituell zu sein.
Wenn Du diesen Zustand des Denkens und der Perfektion verwirklicht hast, dann bist Du liebevoll, freudig, glücklich, gleichmütig und friedlich zu jeder Zeit. Sagte Buddha nicht: „Alles Leiden kommt von Deinen Anhaftungen.“ Gott leidet nicht, warum also sollten wir leiden, wenn wir nach seiner Gestalt und Bildnis gemacht sind. Wir sind hier um das Licht zu werden, Liebe zu werden und um Gott zu verwirklichen.
Wie Sai Baba sagt, wirst Du die Gottesverwirklichung nicht erreichen, bis Du Dein negatives Ego nicht sterben lässt, welches Angst, Trennung und das egoistische Bewusstsein ist. Lass diese „niederes selbst“ Art und Weise zu denken, sterben, und werde wiedergeboren mit der „höheren Selbst“ Weise zu denken, und dann wirst Du Gott verwirklichen.

Dies ist der Hauptlehrplan des spirituellen Pfades, ungeachtet auf welchem Pfad oder Religion Du bist oder welchem Lehrer zu folgen Du auch immer wählst. Entgegengesetzt zu dem, was Dir andere sagen werden, brauchst Du keine negativen Emotionen. Sie werden durch Dein Bewusstsein erschaffen. Sie kommen nicht von außen oder durch Deine Instinkte. Sie kommen durch Deine Interpretation, Wahrnehmung und Deinen Glauben über die Realität.
Du siehst Deinen eigenen Film. Sagte nicht Buddha in seinen vier edlen Wahrheiten, das alles Leiden von „falschen Perspektiven kommt.“ Denke mit Deinem Gottesbewusstsein, welches Licht ist. Deswegen wird dies auch Er-leuch-tung genannt. Es wird nicht Ver-dunkel-ung genannt. Wir sind nicht hier um Glück mit Leiden zu balancieren. Wir sind hier um in allen Zeiten glücklich und im Licht zu leben. Das ist die Meisterschaft über, wie der Meister Djwhal Khul es genannt hat, den Hüter der Schwelle. Der Hüter der Schwelle ist die Verkörperung von Glanz, Illusion und dem negativen Ego!
Diese Form der Psychologie, die ich hier mit Dir teile, wird in der traditionellen Psychologie auch Transpersonale Psychologie genannt. Die trans-personale Psychologie ist die neue Welle für die Zukunft. In den nächsten 30 bis 100 Jahren wird das Gebiet der Psychologie komplett von dieser neuen Welle revolutioniert werden. Dieses Buch und viele andere wie dieses sind die Vorläufer und die Anfangsphase von dieser bevorstehenden Revolution.
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„Wie man die 33 Ebenen der spirituellen Psychologie entwickelt um sein Integriertes Volles Spektrum Synthesis drittes Auge zu öffnen!

Von Dr. Joshua David Stone
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