Lektion 33

Der Schlüssel um Deine Evolution zu beschleunigen – die Antwort wird Dich vielleicht überraschen!
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Der Schlüssel zur Beschleunigung Deiner Evolution ist nicht das Ausführen von Aufstiegs Aktivierungs Meditationen, Channeling, Seelenreisen oder das Anrufen des Lichtes zur Erhöhung des Lichtquotienten. Das war vielleicht vor dem Jahr 2000 so aber nicht mehr nach dem Jahr 2000! Nach dem Jahr 2000 hat Gott eine Änderung für den Plan des Aufstiegs auf dem Planeten Erde vorgenommen. Der Aufstieg ab dem Jahr 2000 muss nun in einer integrierten Art und Weise vorgenommen werden, und wenn dies nicht getan wird, wird alle spirituelle Arbeit im unendlichen Universum nicht helfen, Deine höheren Initiationen oder Deine höheren Stufen des Lichtkörpers und des Aufstieges zu erreichen!
Wenn Du wirklich Deine Einweihung, Lichtkörper und Aufstiegsprozess beschleunigen willst, dann konzentriere Dich zuerst auf die Entwicklung Deines Bewusstseins. Zweitens, lerne das negative Ego/ angstbasierende/ trennende Denken und Fühlen zu transzendieren. Drittens, lerne mit Deinem spirituellen/Christus/Buddha/Gottes Bewusstsein in einer integrierten und ausgeglichenen Weise zu denken und zu fühlen! Viertens, lerne Deine Lektionen und spirituelle Tests, die Dir in jedem Moment jeden Tag gegeben werden, zu bestehen! Fünftens, nach dem Du mit Dir im Reinen bist, mit Gott im Reinen bist, die Ursache Deiner Realität geworden bist, und bedingungslose Selbstliebe und Selbstwert zusammen mit einer Ganzheit im Selbst erreicht hast, widme Dein Leben dem egolosen, heiligen, bescheidenen, mit Demut erfüllten, gottreinen Dienst an anderen und allen fühlenden Wesen. Sechstens, arbeite mit Gott, Christus, dem Heiligen Geist, Deiner Mächtigen Ich Bin Präsenz, den Aufgestiegenen Meistern, den Erzengeln und Engeln, Elohim und christusbewussten Außerirdischen! Siebtens, warte nicht darauf, dass Gott oder die Meister oder die Engel Dir sagen, was Du tun sollst. Gott hilft denjenigen, die sich selbst helfen, und Gott hat Dir einen Funken seines unendlichen Verstandes gegeben, so nutze diesen Verstand und warte nicht auf Gott und die Meister, das sie Dir mit einem Vorschlaghammer eins über den Schädel geben bevor Du Dich bewegst! Achtens, viel wird gegeben und viel wird auch erwartet. So wenn Du also fortgeschrittene Initiationen, Lichtkörper und den Aufstieg möchtest, musst Du willens sein, in die planetare spirituelle Führerschaft und den globalen Weltdienst zu treten! Neuntens musst Du gewillt sein, Deinen spirituellen Vertrag auf Erden zu erfüllen, und Dein spirituelles Puzzlestück und spirituelle Mission auf Erden zu erfüllen und ein weltliches Erbe in irgendeiner Art zu hinterlassen, die zum göttlichen Plan beiträgt. Zehntens und letztens, um eine höhere Beschleunigung zu erreichen, muss man sich dieses Recht nach dem Jahr 2000 verdienen, indem Du den Christus, Buddha, das ewige Selbst und Gott auf Erden in jedem Gedanken, jedem Wort und jeder Tat demonstrierst! Rechtschaffenheit ist in den Augen  von Gott nicht perfekt zu sein, sondern es zu versuchen, oder Dein Bestes zu geben, denn Gott schaut nicht auf äußere Dinge und Erscheinungen, sondern ins Herz und auf die innersten Motivationen und Verlangen!
Wenn Du also die höchsten Ebenen der Beschleunigung erreichen möchtest, tue all diese Dinge zuerst und dann mache Deine Aufstiegs Aktivierungs Meditationen, Channeling, Seelenreisen, und die Anrufungen für den Licht –und Liebesquotienten und dann und nur dann wird Dir erlaubt werden all das zu realisieren, nach dem sich Dein Geist sehnt. Aber sei Dir dessen bewusst, dass je höher Du gehst umso mehr spirituelle Tests und Lektionen kommen werden! Spirituelle Führerschaft bringt der Seele eine ganze Skala von neuen spirituellen Tests und Lektionen, die sehr viel mehr komplexer und größer sind, als diejenigen die zu diesem Punkt führten. Dies ist, warum es zwar viele durch die erste Etappe schaffen, aber wenn die komplexen Lektionen der spirituellen Führerschaft, Macht, Geld, das Umgehen mit anderen Führern, der Umgang mit Studenten, unendlich viel mehr Verantwortung, viel mehr Stress, unendlich viel mehr Menschen, kommen, fallen die meisten die spirituelle Leiter hinunter! 

Deswegen ist es so absolut wichtig Dein Bewusstsein, spirituelle Psychologie und all die anderen Dinge, die ich zuerst erwähnt habe zuerst zu meistern, oder fast alle werden den rutschigen Hang hinunterfallen!
So let it be written! So let it be done!
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