Lektion 35

Du gehst nicht in den Himmel, Du wächst in den Himmel!

- Das Universale Bewusstsein!
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Der Universelle Mind sagte durch Edgar Cayce: ”Du gehst nicht in den Himmel, Du wächst in den Himmel!“  Fundamentalistische Christen und sehr viele andere glauben, das man wenn man stirbt entweder in den Himmel oder in die Hölle kommt. Sie realisieren nicht, dass es mehrere, dazwischen liegende Dimensionen und Ebenen der Realität gibt. Wie der Meister Jesus sagte:“ In meines Vaters Haus gibt es viele Wohnungen!“ Auch haben wir alle schon mal das Sprichwort gehört: “Ich bin im siebten Himmel! Dies basiert auf der Wahrheit, denn es gibt sieben Himmel! Also gibt es in Wahrheit viele Aufstiege und nicht nur einen. Nachdem wir auf dieser Ebene den Aufstieg erreicht haben, werden wir weiter auf der Solar/Galaktischen Ebene, der Universalen, der Multi-Universalen Ebene und schließlich auf der kosmischen Ebene aufsteigen. Anders gesagt gibt es sieben kosmische Ebenen der Realität welche die kosmisch physische, kosmisch emotionale, kosmisch mentale, kosmisch buddhische, kosmisch atmische, kosmisch monadische und die kosmisch logoische Ebene wären, durch die wir uns hindurch entwickeln müssen. Auf jeder Stufe oder Ebene müssen wir Meisterschaft, angemessene Demonstration von Gottesfurcht auf jeder Ebene und den Abschluss der spirituellen Mission demonstrieren, bevor es uns erlaubt ist zur nächsten Ebene aufzusteigen.
Nochmals anders ausgedrückt gibt es 352 Stufen zu Gott und dem Mahatma und 352 Stufen der Initation und Lichtkörper, die wir verankern müssen und dies wird getan indem man seine spirituellen Tests besteht, seine Lektionen lernt, sein Bewusstsein und sein Licht erweitert, durch egolosen Dienst und richtigem Denken, Wörter und Taten. Viele denken das Jesus geradewegs in den Himmel kam, aber das ist Illusion und so ist es mit allen Meistern. Jede Seele geht zu der Ebene, die sie realisiert hat, nicht mehr und nicht weniger. Die am weitesten entwickelte Seele auf diesem Planeten zu dieser Zeit ist auf der 22. Initationsstufe und Lichtkörperentwicklung und keine Seele in der Geschichte der Erde ist je weiter entwickelt gewesen in der Vergangenheit und das schließt Jesus, Buddha und all die anderen Meister mit ein, über die wir etwas wissen und die wir so sehr lieben. In der Vergangenheit verließen die Meister Ihren Körper normalerweise bei der 7. Initation oder früher, aber dies hat sich geändert! Sogar kosmische Meister wie Melchizedek, der das ganze Universum regiert, ist immer noch in einem Zustand der Evolution die spirituelle Leiter hinauf, welche man als diese 352. Stufen sehen könnte! Also wirst Du eine fortschreitende Serie von spirituellen Missionen machen, auf stufenweise höheren und höheren Dimensionen der Realität. Zum Beispiel wurde mir in meinem Fall gesagt, das ich die spirituelle Führung des Synthesis Ashrams, welchen ich momentan leite, für die nächsten 150 Jahre übernehmen werde, und das ich dann diesen Abschnitt abschließen und einen Nachfolger finden würde, ganz so wie Djwhal Khul mit mir gemacht hatte und ich werde dann weitergehen zu meiner nächsten kosmischen Aufgabe genauso wie auch Du weitergehen wirst. Auf jeder Ebene wird sich das Feld Deines Dienstes erweitern. Bis wir uns letztendlich bis zurück zu unserem Schöpfer bis auf die höchste kosmische Ebene zurück entwickeln, werden wir auf dem Weg nicht nur für uns oder für einen Planeten verantwortlich sein, sondern für Galaxien, Universen, eine Vielzahl von Universen und letztlich den unendlichen Kosmos zusammen mit anderen! Die Seele ist unsterblich und so ist der Tod nur ein Übergang in eine andere Dimension zu einem anderen Feld des spirituellen Wachstums und des Dienstes.
In ähnlicher Weise erreicht man nicht die volle Meisterschaft der spirituellen Führung, man wächst in die spirituelle Führerschaft hinein. Da sogar wenn man die spirituelle Führerschaft auf der Ebene, auf der man ist, meistert,  wird sich die spirituelle Führung weiter erweitern, so wie sich Dein Bewusstsein, Licht, Dienst, Initationsstufe, Lichtkörperstufe und der Aufstiegsprozess erweitert. Je höher man in den Initiationen und  Lichtkörpern kommt, umso mehr spirituelle Führerschaft wird von einem erwartet und so wächst man kontinuierlich in immer höhere und höhere Ebenen der spirituellen Führung. So wird man also ein bestimmtes Gefühl der Meisterschaft  auf der gegenwärtigen Stufe spüren, aber das bedeutet einfach das bald mehr spirituelle Führung gegeben wird, in die man hineinwachsen muss. So meistert man die spirituelle Führung nicht, man wächst in die spirituelle Führung auf stufenweise immer höhere und mehr erweiterte Ebenen in diesem kosmischen Evolutionsprozess!
So geht also kein Mensch zum Himmel, sondern alle Menschen wachsen in den Himmel und jeder Mensch wird viele Aufstiege auf seinem Weg zurück zum Schöpfer, der alleinigen Quelle von allem Leben, erfahren!

So steht es geschrieben! So soll es geschehen!
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