LESSON 113:

Das große esoterische Geheimnis des Lebens - so wie Du Dich selbst, Gott und andere behandelst, so wird Gott Dich behandeln!
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Der Meister Jesus sagte, dass das ganze Gesetz zusammengefasst werden könne in „Liebe den Herrn, Deinen Gott mit all Deinem Herzen, Deiner Seele, Deinem Verstand und mit Deiner Macht und liebe Deine Nachbarn so wie Du Dich selbst liebst“. Er sagte auch,“ Urteile nicht auf das über Dich nicht geurteilt werde, da Du mit dem Urteil, mit dem Du urteilst auch Du beurteilt werden wirst, und mit dem Maß mit dem Du misst wirst auch Du bemessen werden“!
Dies ist das große esoterische Geheimnis des Lebens. In einem gewissen Sinn ist dadurch der Großteil Deines Seelenheils oder Erlösung in Deinen eigenen Händen. Wenn Du wissen willst, wie Du am Tag des Jüngsten Gerichts oder in Deiner Bardo - Erfahrung bemessen werden wirst, dann schau Dir an, wie Du andere, Dich selbst und Gott behandelt hast. Nun gibt es zwei Möglichkeiten, wie man dies verstehen kann. Die erste ist wie die meisten Menschen es interpretieren, welche  lautet, „Behandele andere genau so wie Du gerne behandelt werden möchtest“. In anderen Worten so wie Du andere behandelst, so wird Gott auch Dich behandeln. Der Grund warum dies wahr ist, ist das jede Person eine Inkarnation Gottes ist ungeachtet der Rasse, Glauben oder Hautfarbe und ungeachtet Ihrer Evolution. Daher, so wie Du andere behandelst so wird Gott Dich behandeln!
Wenn Du Dir einer höheren spirituellen Evolution sicher sein möchtest,  behandle andere Personen so wie Du Gott oder die großen Aufgestiegenen Meister behandeln würdest. Wie der Meister Jesus sagte: “ Wenn Du es auch nur dem geringsten meiner Brüder antust, dann tust Du es mir an!“.
Die zweite Interpretation würde ich eine mehr Volles Spektrum Prisma Bewusstsein Verstehen nennen. Damit meine ich nicht nur wie Du andere behandelst und wie Du dafür beurteilt wirst oder genauer beschrieben  “spirituell beurteilt“ wirst, sondern auch wie Du Dich selbst und Gott in allen Formen behandelst. Damit meine ich erstens, das auch Du eine Inkarnation Gottes bist und das wenn Du andere gut behandelst aber Dich selbst andauernd angreifst, kritisierst und mit Dir selbst zornig bist, Du letztendlich auf Gott zornig und wütend bist. Dies wird natürlich auch Deine Beziehung zu anderen Menschen beeinflussen. Wie heißt es doch so schön: „ Wenn Du Dich selbst nicht liebst, dann kannst Du auch andere nicht lieben „. Wie Du Gott behandelst, damit ist nicht nur Gott im Himmel und die Gottheit gemeint. Es ist auch wahr das Gott in Dir ist und auch außerhalb von Dir. Sagte nicht der Meister Jesus: „Das Königreich des Himmels ist in Dir aber es ist auch außerhalb von Dir, spalte ein Stück Holz und ich bin da, hebe einen Stein auf und Du wirst mich finden „. Es ist wichtig zu verstehen, dass Gott innen und außen ist! Gott ist in jedem Baum, Pflanze, Blume, in der Luft, der Sonne, den Sternen, dem Himmel, der Erde, in den Tieren, Mineralien und den Steinen. Alle äußere Substanz ist aus Gott gemacht. Wie die Bibel sagt. „Wir leben und bewegen und haben unser Wesen in Gott“. Alles ist Gott, innen wie außen außer dem negativen Ego, welches der Glauben ist, das wir von Gott getrennt sind. Der Mensch hat das negative Ego erschaffen, nicht Gott. Dies war als Eva von der Frucht des Baumes von gut und böse aß. Also wenn Du sicher gehen und Dich beim Jüngsten Gericht mit Gott gut stellen willst, dann strebe danach jede Person, Tier, Pflanze, Mineral, materielle Substanz, Wesen von den Inneren Ebenen, Außerirdische, egal wie sie auch aussehen mögen, Dich selbst und die Gottheit auf eine bedingungslos liebevolle, göttliche Art und Weise zu behandeln. Da alles, innen wie außen eine Manifestation Gottes ist, behandele alles mit dem Spirit/Christus/Buddha/Gottes Bewusstsein und Du wirst im Himmel ein gutes Ansehen genießen. Da der Meister sagte: “Urteile nicht, auf das über Dich nicht geurteilt werde, denn Du wirst mit dem Maß bemessen werden mit dem Du misst“. Klarer kann man es nicht sagen! Wie der Meister sagte:“ Der der ohne Sünde ist, der werfe den ersten Stein“. Ist irgendjemand von uns in der Position über andere zu urteilen? Ist irgendwer von uns frei von Sünde oder Fehler? Ich glaube nicht. Wie Jesus in: „Ein Kurs in Wundern“ sagte: Vergebung ist der Schlüssel zum Glück. 
So steht es geschrieben! So soll es geschehen!
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