LESSON 79: 
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Wie man das Lamm Gottes wird!
Im Neuen Testament wurde der Meister Jesus das Lamm Gottes genannt. Das Lamm Gottes zu sein bedeutet symbolisch die liebevolle und harmlose Natur Gottes zu entwickeln. Für jeden von uns ist es die Bestimmung das Lamm Gottes zu werden. Um das Lamm Gottes zu werden müssen wir vollständig unsere bedingungslos liebevolle und harmlose Natur annehmen. Das bedeutet, alle Angriffsgedanken und das Beurteilen aufzugeben. Es bedeutet alle Verteidigung, Machtkämpfe, Ego-Schlachten, Gewalt auf allen Ebenen, Ärger und Reaktivität aufzugeben. Es bedeutet, ein Leben zu leben, als ob Du keiner Fliege etwas zu leide tun könntest. Es bedeutet im Geiste nett und sanft zu sein. Es bedeutet das negative Ego zu transzendieren und zu allen Zeiten in allen Situationen im Spirituellen/Christus/Buddha/ Gottesbewusstsein zu sein. Es bedeutet bescheiden und mit Demut erfüllt zu sein. Es bedeutet das wenn jemand Dir auf die Wange schlägt, zeige Ihm die andere. Wenn jemand Deine Jacke stiehlt, dann gebe Ihm Deinen Mantel. Es bedeutet, das wenn Dich jemand darum bittet eine Meile zu gehen, gehe zwei! Das Lamm Gottes ist egolos und selbstlos. Sein einziges Verlangen ist es so wie Gott und Spirit zu sein und zu dienen. Wenn das Lamm Gottes nichts Schönes zu sagen hat, dann sagt es gar nichts. Das Lamm Gottes hat Urteilsvermögen, tut dies aber immer mit bedingungsloser Liebe. Das Lamm Gottes ist geduldig. Das Lamm Gottes strebt danach, in allen Situationen egolos zu sein. Das Lamm Gottes liebt seine Feinde. Es segnet diejenigen, die es verfluchen. Es betet für diejenigen, die es verfolgen. Es geht mit dem Bösen um, indem es Gutes tut. Das einzige Interesse des Lamms Gottes ist das Königreich Gottes auf Erden zu verkörpern. Das Lamm Gottes sieht jeden Angriff als einen Ruf nach Liebe. Das Lamm Gottes weiß, das perfekte Liebe die Angst vertreibt. Das Lamm Gottes ist ein Liebe- und Kompliment-Finder und kein Fehler-Finder. Das Lamm Gottes sieht jede Person als Spirit/Christus/Buddha/Gott. Das Lamm Gottes entschuldigt sich für seine Fehler und steht auch zu seinen Fehlern. Das Lamm Gottes ist Bescheiden vor dem Herrn.
Wie der Meister Jesus sagte: “Wenn Ihr es auch nur dem Geringsten von meinen Brüdern antut, so tut Ihr es mir an“. Das Lamm Gottes erkennt, dass Gott nur einen Sohn oder eine Tochter oder ewiges Selbst hat, und dass wir alle dieselbe Identität als Spirit, Christus, Buddha und dem ewigen Selbst haben. Jede Person und fühlendes Wesen als Inkarnation sehend würde es niemals irgendjemanden absichtlich verletzen! Das Lamm Gottes hat Mitgefühl und da alles Gott ist, sieht es die Leiden anderer Personen als seine eigenen Leiden an. Das Lamm Gottes strebt nach Gott-Reinheit und Integrität in allen Dingen. Das Lamm Gottes nimmt konstant Einstellungen und Verfeinerungen in seinem Bewusstsein vor und hat so großes Mitgefühl und Vergebung für anderer Menschen Fehler.  Des Lamm Gottes einziges Interesse ist die Selbst- und Gottesverwirklichung. 
Es braucht zwei um einen Streit zu haben und das Lamm Gottes würde sich niemals in einen Kampf einlassen, egal was auch immer die Löwen und Wölfe der Welt tun, das Lamm Gottes bleibt ein Lamm. In den Augen der Welt mag das dumm sein. In Gottes Augen aber sind diejenigen, die nicht in dieser Weise handeln in Ihrem eigenen Eifer gefangen und durch Ihr  Ego geblendet. Das Lamm Gottes ist am beständigem und nicht am unbeständigem interessiert. Das Lamm Gottes ist am Einzug in das Königreich Gottes interessiert, und nicht daran, seine eigene Seele auf der Erde zu verlieren. Das Lamm Gottes ist rein und so hält es sich davon  zurück dem niederen Appetit, fleischlicher Sexualität, Lust, niederem selbst Verlangen, Hedonismus, schlechten Angewohnheiten, Süchte und Drogen nachzugeben. Das Lamm Gottes hält sich mit spirituellen Aktivitäten beschäftigt, da es weiß, das ein unbeschäftigter Geist die Kinderstube des Teufels ist. Das Lamm Gottes hält seine Bewusstsein beständig im Lichte und transzendiert alle negativen Gefühle und Emotionen. Das Lamm Gottes erfüllt seinen Tag und seine Abende mit Gedanken, Bildern, Gefühlen, Wörtern, Verhalten und mit Aktivitäten, die sich auf Gott konzentrieren, um niemals auch nur einen einzigen Moment oder auch nur ein Stück Energie zu verschwenden, wenn es nur kann!
So meine geliebten Leser, strebt danach ein Meister über alle Eure Energien zu jeder Zeit zu sein, aber strebt auch danach ein „Lamm Gottes“ zu sein!
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